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«Συνάντηση  του Περιφερειάρχη Στερεάς  Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά με τον 

αναπληρωτή Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και 

Δικτύων Σταύρο Καλογιάννη» 

 

Συνάντηση είχε στην Αθήνα την Παρασκευή 30 Νοεμβρίου 2012, ο Περιφερειάρχης Στερεάς 

Ελλάδας, κ. Κλέαρχος Περγαντάς με τον αναπληρωτή υπουργό, Ανταγωνιστικότητας, 

Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων κ. Σταύρο Καλογιάννη. Στη συνάντηση παραβρέθηκε ο 

Υφυπουργός Επικρατείας & κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Σίμος Κεδίκογλου. Συμμετείχαν οι 

Αντιπεριφερειάρχες Εύβοιας κ. Θανάσης Μπουραντάς & Φωκίδας κ. Γιώτα  Γαζή, ο Γενικός 

Διευθυντής Συγκοινωνιακών Έργων κ. Διονύσης Μακρής και υπηρεσιακοί παράγοντες.  

Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η εξέλιξη των οδικών έργων στη Περιφέρεια.  

Συζητήθηκε η ολοκλήρωση των  τμημάτων του ΠΑΘΕ «παράκαμψη Στυλίδας» και «Σπερχειός- 

Ροδίτσα», τα οποία θα ολοκληρωθούν εντός του καθορισμένου χρονοδιαγράμματος των 18 

μηνών. Το υπολειπόμενο τμήμα της παράπλευρης οδού από Σκάρφεια μέχρι  Θερμοπύλες 

δημοπρατείται άμεσα. Όσον αφορά στον οδικό άξονα Λαμία  - Καρπενήσι, το τμήμα από 

Καστρί έως την Μακρακώμη προϋπολογισμού 25 εκατ ευρώ εκτελείται κανονικά,  ενώ για τα 

τμήματα από Σταυρό μέχρι Νεοχωράκι και  από Νεοχωράκι μέχρι  Ανατολική είσοδο σήραγγας 

Τυμφρηστού προκηρύσσονται οι μελέτες. 

Έγινε αναφορά στον οδικό άξονα Κεντρικής Ελλάδας (Ε65) για τον οποίο το υπουργείο 

προγραμματίζει την  υλοποίηση. 

Στη συνάντηση τέθηκαν  και τα οδικά έργα της Εύβοιας, με κυρίαρχο την  Παράκαμψη 

Χαλκίδας. Με δεδομένη την ωριμότητα του έργου,  συζητήθηκαν οι δυνατότητες 

δημοπράτησης του. 

Αναφορά έγινε και  στην  Παράκαμψη Βασιλικού. Επιπλέον τέθηκε το θέμα των συνεχών 

κατολισθήσεων στη περιοχή Δερβένι – Άγιος Ιωάννης ο Ρώσος-  και ο Υπουργός δεσμεύτηκε 



να αντιμετωπιστεί άμεσα το πρόβλημα. Όσον αφορά στην Παράκαμψη Αιδηψού 

ολοκληρώνονται οι μελέτες για την δημοπράτηση του έργου. 

Σε σχέση με το έργο Σχηματάρι – Χαλκίδα που υλοποιήθηκε μέσω του ΠΕΠ Στερεάς Ελλάδας 

2000-2006, ξεκινάει η τελική στρώση της αντιολισθηρής ασφάλτου. 

Επόμενο θέμα στη συνάντηση ήταν  η επικείμενη υλοποίηση  τμήματος του οδικού άξονα 

Θερμοπύλες –  Αντίρριο και συγκεκριμένα είναι ώριμο για δημοπράτηση  το τμήμα Ιτέα -

Γαλαξίδι προϋπολογισμού 70 εκατ. ευρώ ενώ παράλληλα προχωρούν με ικανοποιητικό ρυθμό 

οι μελέτες στο τμήμα Θερμοπύλες - Άμφισσα &  Ιτέα -Ναύπακτο (από κόμβο Γαλαξιδίου). 

Θετικά αντιμετώπισε  ο Υπουργός το πρόβλημα των βραχοπτώσεων στου Δελφούς και 

δεσμεύτηκε για γρήγορη αποκατάσταση. 

Αναφορά έγινε επίσης στη παράκαμψη Αράχωβας και στη ανατολική παράκαμψη Θήβας για 

τις οποίες οι μελέτες εξελίσσονται ικανοποιητικά.  

Τέλος συζητήθηκε το ζήτημα  λειτουργίας και συντήρησης της σήραγγας Τυμφρηστού. 

«Πολύ σημαντικά κρίνονται τα αποτελέσματα της σημερινής συνάντησης για την Περιφέρεια 

μας»  ανέφερε ο Περιφερειάρχης επισημαίνοντας ότι «μετά από τεράστιες προσπάθειες έχουν 

δρομολογηθεί  σημαντικά οδικά έργα,   που θα συμβάλλουν στην  ενίσχυση των μεταφορών, 

στην βελτίωση της ανταγωνιστικότητας και στην  ισόρροπη ανάπτυξη της Στερεάς Ελλάδας». 
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